

15:30 快报记者 顾元森为你报道

饭店失火，员工们紧急自救

火场中抢出32只煤气罐

昨天下午两点半左右，下关热河路与中山北路交界处的葡萄渔港饭店后场起火。火势迅速蔓延，将饭店二楼窗台外的10多台空调外机全部烧毁。饭店员工们从火场中抢出大大小小32只煤气罐，幸运的是，火灾没有造成人员伤亡。



被拖出来的煤气罐

抢出32只煤气罐

葡萄渔港饭店位于热河路口，隔壁有一家银行和另一家饭店。家住附近的蔡大妈称，当时她正好经过葡萄渔港一楼厨房后面，突然看到里面冒出浓烟，“很快整个厨房房顶上都冒出火苗来。”蔡大妈说，不一会儿，整个房顶就像一块燃烧起来的草地，到处都是火苗。好几个饭店服务员和厨师从厨房里往外跑，有的人忙着往外拖煤气罐，有的人报警呼救。

昨天下午3点多，记者在在现场看到，饭店大厅门口不断往外冒着黑烟，民警在饭店前后三三



大楼外墙被熏得乌黑 快报记者 施向辉 摄

十米远处拉起了警戒线。在饭店厨房20多米远的一块空地上，立着大大小小30多个煤气罐，有的罐体都被烧黑了，“这些煤气罐都是我们抢出来的，幸亏没有炸，要不然就惨了！”一名穿着工作服的饭店工作人员称，当时他听到有人呼救后，立即跑进厨房，和大家一起用脸盆端水灭火，可灶具周围的火越烧越旺，根本扑不灭。“先把煤气罐拖出去，要不然烧到煤气罐就惨了！”有人大喊一声，这句话提醒了在场的人，大家七手八脚地把厨房里的煤气罐往外拖。幸运的是，大多数煤气罐并不靠近起火处，员工们只花了几分钟，就把厨房

内的32只煤气罐拖到了外面的空地上。

10多台空调外机烧毁

在警戒线外，站着10多个饭店员工。服务员王某称，当时他在饭店的一个包间里，听到动静后立即跑向厨房，但当时火势已经大了，他不敢靠近，只好往外跑。站在饭店外面，他看到厨房旁的6层楼很快被浓烟罩住，“当时烟很大，饭店里的人都跑出来了！”

很快，消防队员接报后赶到现场，此时饭店厨房的房顶基本上被烧光了，位于厨房上方的楼体外侧空调外机被烧

毁，“空调外机放在厨房房顶的窗台上，排成一排，全被烧了。”目击者称，消防队员到场后，一部分队员站在饭店外面，用水枪向厨房房顶喷水，还有一部分消防队员进入厨房，从内部灭火。渐渐地，明火被扑灭，浓烟也逐渐转淡。

记者在现场看到，饭店厨房上方窗台的一排空调外机几乎都成了空架子，二楼两个窗户上的玻璃不见了。“玻璃被烧炸了，二楼是饭店包间，虽然大火没有烧进包间，不过里面肯定都被烟熏黑了。”服务员李某称，起火的厨房面积有100多平方米，几乎被烧光了，6层楼的楼体外侧也被熏黑了。

没有殃及周边店家

在现场，记者看到饭店隔壁的银行仍然正常营业，不时有储户进进出出。“幸亏火没有烧到银行，不然就麻烦了。”一名围观者说。下午3点半左右，消防队员结束扑救，开始撤离现场。

据了解，当时饭店厨房内有好几名工作人员，可能是操作不当，灶具起火，最后引燃了厨房房顶。幸运的是，大火没有蔓延至饭店旁的其他店家，只是饭店楼上的外墙都被浓烟熏黑。最后，消防部门将饭店封锁，进场作进一步调查。民警将当时在场的饭店工作人员带到了派出所，目前正在进一步调查火灾原因。

(张先生线索费80元)

10:00 通讯员 晓岚 快报记者 项凤华为你报道
在南京绕了5小时才敢去领大奖

7月6日，双色球第2010077期全国开出3注一等奖。其中，江苏1注829万大奖被盐城阜宁彩民夺得。中奖者潘先生等心情平静了一个星期后，才独自一人来到彩票中心兑奖大厅办理手续。

潘先生说，在开奖的第2天，他接到一个朋友的电话，说他们经常买彩票的那个投注站中了一个829万元的一等奖，顺便把开奖号码报给了他。“我立即拿出彩票核对，竟然跟开奖号码一模一样。”当时潘先生激动得手都发抖，等回过神来后，他强作镇定，又到投注站买了1注号码。

7月13日早晨6点，潘先生坐上了阜宁开往南京的大巴，大概10点多就到了南京，可潘先生到兑奖大厅时已经是下午3点多钟。原来，为了掩人耳目，潘先生打车时故意不说具体的地址，在南京城换乘了3辆车。也就是说，潘先生在南京城共计花费了近5个小时。潘先生说：“我对南京城一点也不熟悉，第一次坐的是黑车，上车后就随便讲了一个地址，具体方向也不清楚，到底是离彩票中心越来越近还是越来越远，一点概念也没有，总之就是不想让别人知道我是来南京领大奖的。等看到很多人和商场时，我估计是到了市中心，下车后，沿街走了一段，后来再打车。快到两点钟时，感觉出租车司机很面善，才说明了是来南京领小奖的，好心的出租车司机还帮忙打电话确认了一下地址。”

对于这笔巨奖，潘先生表示，生活还是照样，依然坐大巴回家，暂时也不打算告诉家人，等时机成熟后再告诉他们。

热烈庆祝华东地区中医男科学术大会暨全国男科新进展高级讲习班在宁召开

主办单位：江苏省中医药学会
协办单位：江苏健康职业学院 江苏省中医院 南京金陵男科医院

为展现男科学术发展的成就，促进学术交流，推动区域（华东地区）性男科学术发展，华东地区中医男科学术大会暨全国中医男科新进展高级讲习班于7月16—18日在南京召开。活动由江苏省中医药学会主办，江苏健康职业学院、江苏省中医院、南京金陵男科医院协办。

此次大会有三个鲜明的特点：一、中医药的研究，无论是基础研究还是临床研究，都紧跟当国内外学术前沿，在科学性、新颖性具有较高的学术价值。二、强化了科研的协作性，科研协作的特点明显，有利于今后更好地开展男科科研工作。三、中西医结合男科工作有了较深入的开展，尤其是男科基础和临床的热点难点问题都做出了许多有益的拓展性研究，展示了中西医结合男科的巨大优势和内涵。此次大会内容既实用又新颖，解决了不少临床困惑，对大家今后男科工作有极重要的启发和促进作用。

此次大会上，与会专家一致认可作为协办单位的金陵男科十八年来在男科领域的学术研究及临床应用所取得的成绩，如CRS智能纳米波技术在男性泌尿感染前列腺疾病方面的应用、改良型阴茎敏感神经微调术在男性性功能障碍方面的应用、欧式包皮环术和中西医辨证特色灌注疗法在男性生殖健康方面的应用等。与会专家认为男科特色疗法以及诊疗新技术值得推广，以造福广大男性，“以人为本，科学发展，建设和谐社会”是当今时代的主题。男人是家庭的支柱，家庭是社会的细胞，造福男性就是造福家庭，造福社会。

全国著名专家义诊活动暨男科特色疗法诊治新技术推广

全国男科特色新疗法，诊疗新技术

活动期间凡通过网络或电话预约者，均可享受以下优惠：

专家挂号费	全免
化验费	优惠50%
治疗费	优惠20%
手术费	优惠20%

门诊时间：8:00~17:45 节假日不休息 www.zhnk.com

活动时间：2010年7月15日至9月30日

金陵男科医院

男科·妇科计划生育·不孕不育·性功能司法鉴定

咨询热线 025-52422222

88787144940
咨询QQ

总院地址：南京市汉中路129号(金鹰国际购物中心向西100米) 分院地址：南京市雨花东路47号(公交雨花东门站)